

**Обращение к участникам
II Международного научного форума
«Каспий 2022: пути устойчивого развития».**

Уважаемые участники Форума!

Поздравляю Вас со знаменательным событием - открытием II Международного научного форума «Каспий 2022: пути устойчивого развития». Данный Форум является прекрасной возможностью для встреч и знакомств, для установления партнерских связей и сотрудничества с различными структурами бизнеса и промышленных предприятий, с учеными и исследователями в самых разных областях науки. Представители всех этих направлений собрались с одной целью - для того, чтобы обсудить устойчивое развитие Каспия и прикаспийский государств. Все страны, расположенные вокруг Каспия связаны общими проблемами и задачами, общим историческим прошлым, и что еще более важно - общим будущим. Поэтому чрезвычайно важно осознавать, что устойчивое развитие в прикаспийском регионе возможно только при наличии взаимоуважения, взаимопонимания, учета интересов всех прибрежных стран.

География во многом определяет ход истории, играет важнейшую роль в экономике и в развитии политических процессов. Но даже в самых благоприятных условиях, которыми судьба одарила прикаспийские страны, творцом истории является человек. В его силах сохранять, развивать, преумножать дарованные природой богатства или же нещадно эксплуатировать, разрушать их, не думая о последующих поколениях.

Каспийский Форум – прекрасная площадка для того, чтобы обсудить и осмыслить значимость насущных проблем и осознать всю полноту коллективной ответственности, возложенной на прикаспийские страны.

Желаю всем участникам Форума плодотворной работы, интересных дискуссий и творческих успехов!

Чрезвычайный и Полномочный Посол

P. Biielbii

Полад Бюльбюль оглы